
 

 

 

 

 

 

和３年3月高等学校卒業予定者の１月末現在の就職内定率(高校教育課調べ)は，就職希望者3,917人 

に対し，内定者3,665人の93.6％となり，引き続き順調に推移しています。内定者の内訳は，県内 

2,954人，県外711人，職安・学校紹介3,140人，公務員380人，縁故・自営145人となって 

います。また，県内で就職希望者がいる95校のうち，24校ですでに内定率が100%になっています。学科 

別の内定率では，高い順から，福祉科100%，工業科98.7%，農業科95.7%，水産科95.0%，商業科 

94.1%，総合学科91.5%，家庭科91.0%，普通科89.9%などとなっています。 

 未内定の皆さんは，保護者の方や進路指導の先生方とよく相談し，内定を得られるまで，引き続き諦めずに 

取り組んでいきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

だしなみの基本ルールは清潔・上品 

・控えめがマナーです。初対面の場 

合や，よく知らない場合は身だしな 

みや態度など「見た目」からさまざまなことを 

想像し，判断されることがあります。「人は見 

た目で9割判断される」とも言います。好印 

象を与える第一歩として，身だしなみに気を 

つけましょう。 
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キャリア教育だより 
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高校教育課 

速報！ 令和３年３月卒業予定者の就職内定状況（１月末現在） ～24校で就職率１００％達成！～ 
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知っておこう！ ビジネスマナーⅠ～身だしなみ～ 

整った身なりは，一緒

に仕事をする相手に好

印象を与え，仕事に取

り組む姿勢，誠実さ，

所属する組織のイメー

ジアップにも繋がりま

す。そのため，ファッ

ション性よりも，清潔

感のある装いを心掛け

ましょう。 

出典：「みやぎ高校生入社準備セミナー」テキスト 

※今年度は新規高卒者の選考・採用内定開始が例年に比べ１か月後ろ倒しになっていることから，参考のため12月末の内定率も掲載しています。 


